Итоговый тест по информатике (8 класс)
I вариант
Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. За минимальную единицу измерения информации принят:
1) 1 бит;		2) 1 байт;		3) 1 бар;		4) 1 бод
2. Сколько битов в одном байте?	1) 8		2) 4 		3) 2		4) 1
3. Цвет точки на экране цветного монитора формируется из сигнала:
1) красного, зеленого, синего и яркости;		2) красного, зеленого, синего; 
3) желтого, зеленого, синего и красного; 		4) желтого, синего, красного и яркости
4. Сколько  бит памяти компьютера займёт слово «кибернетика»?
1) 11 бит;		2) 80 бит;		3) 88 бит;		4) 8 бит
5. Алфавит племени Мульти состоит из 8 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?	1) 3 бита;		2) 8 бит;		3) 3 байта;		4) 8 байт
6. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:
1) понятной; 		2) достоверной; 	3) объективной; 	4) полной
7. Какое устройство ПК предназначено для вывода информации?   
1) Процессор; 	2) Монитор; 		3) Клавиатура; 	4) Сканер
8. Текстовый редактор Microsoft Word сохраняет все свои файлы с расширением:
1) txt;			2) doc;			3) bmp;		4) exe
9. Название, какого устройства пропущено в общей схеме компьютера?
 (
Информационная магистраль
Устройство ввода
Устройство вывода
Внешняя память
Процессор
)





	

	
	1) модем; 	2) внешняя память; 		3) оперативная память;  		4) дисковод.
10. Единица выводимой информации при работе дисплея в графическом режиме называется …
1) баррель;		2) пиксель; 		3) байт; 		4) дюйм
11. Сетка, которую на экране образуют пиксели, называют:
1) видеопамять; 		2) видеоадаптер;		3) растр; 	4) дисплейный процессор
12.  Для хранения информации используют:
1) телефон;		2) монитор;		3)  диск;		4) автомобиль
13. Элементной базой ЭВМ  четвертого поколения являются:
1) интегральные схемы; 			2) полупроводниковые элементы; 
3) электронно-вакуумные лампы; 		4) большие интегральные схемы.
Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово или комбинация букв и (или) чисел.
14. Установите соответствие: 
	1. Текстовый файл
	А. Замок. bmp

	2. Графический файл
	Б. Дворцы. rar

	3. Архивный файл
	В. Лето. mp3

	4. Звуковой файл
	Г. Письмо. doc


Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
15. Текст занимает 4 полных  страницы. На каждой странице размещается 30 строк по 60 символов в строке. Какой объем оперативной памяти (в байтах) займет этот текст?
16. Какой минимальный объем видеопамяти необходим для хранения графического изображения при условии, что разрешающая способность монитора равна 640×480 пикселей, а количество используемых цветов – 32?

Итоговый тест по информатике (8 класс)
II вариант
Часть А. Выбери один правильный ответ:
1. Понятие «информация», используемое в бытовом общении:
1)  Сведения, содержащиеся в научных теориях; 
2)  Сообщение, уменьшающее неопределенность знаний;
3)  Сведения об окружающем мире, воспринимаемые человеком;
4)  Сообщение, передаваемое в форме знаков или сигналов
2. Наибольший объем информации человек получает при помощи органов:
1)  слуха; 	2) зрения; 	3) осязания; 		4) обоняния; 		5) вкусовых рецепторов. 
3. В системе цветопередачи RGB палитра цветов формируется сложением … цветов:
 	1) синего, желтого, белого; 			2) синего, красного, белого;
3) желтого, зеленого, красного; 		4) красного, зелёного, синего.
4. Сколько  бит памяти компьютера займет слово «информатика»?
1) 11 бит;		2) 80 бит;		3) 8 бит;		4) 88 бит 
5. Алфавит племени Пульти состоит из 32 букв. Какое количество информации несёт одна буква этого алфавита?	1) 5 бит;		2) 8 бит;		3) 5 байт;		4) 8 байт.
6. Информацию, не зависящую от чужого мнения, называют:
1) достоверной; 	2) актуальной; 	3) объективной; 	4) полезной 
7.  Какое устройство ПК предназначено для ввода информации?   
1) процессор; 	2) монитор; 		3) клавиатура; 	4) принтер
8. При наборе текста одно слово от другого отделяется:
1) точкой;		2) пробелом;		3) запятой;		4) двоеточием
9. Название какого устройства пропущено в общей схеме компьютера?
 (
Информационная магистраль
Устройство ввода
Устройство вывода
Процессор
Оператив
н
а
я память
)






	

	1) Модем; 	2) Внешняя память; 		3) Дисковод; 		4) Контролер устройства вывода. 
10. Деформация изображения при изменении размера рисунка - один из недостатков … графики:
1) растровой;		2) векторной; 	3) фрактальной
11. Графика с представлением изображения в виде совокупностей точек называется:
1) векторной; 		2) растровой;		3) фрактальной; 	4) прямолинейной
12. Выберите лишнее устройство:
1) жесткий диск;	2)  магнитная лента;		3) дискета;		4)принтер
13. Элементной базой ЭВМ первого  поколения являются:
1) интегральные схемы; 			2) полупроводниковые элементы; 
3) электронно-вакуумные лампы; 		4) большие интегральные схемы.
Часть В. Ответом на задание этой части будет некоторое пропущенное слово или комбинация букв и (или) чисел.
14. Установите соответствие: 
	1. Текстовый файл
	А. Летний дворец. zip

	2. Графический файл
	Б. Солнышко. mp3

	3. Архивный файл
	В. Проба. doc

	4. Звуковой файл
	Г. Гроздь рябины. jpg


Часть С. Напишите развёрнутое решение предложенного задания:
15. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 50 страниц; на каждой странице – 40 строк, в каждой строке – 60 символов. Каков объём информации (в байтах) в книге?
16. Какой минимальный объем видеопамяти необходим для хранения графического изображения при условии, что разрешающая способность монитора равна 800×600 пикселей, а количество используемых цветов – 16?
